

Радио Радонеж — Lurkmore

«**Радонеж**» — **православное** радио. Ты, ничтожество, жалкий грешник, должен всегда быть готов молиться, поститься и слушать его.

Чуть более, чем полностью состоит из **многочасовых монологов**, обращенных к **неутомимым слушателям**, **поучительных бесед**, **церковной музыки** и довольно тонкого стёба слушателей над «ведущими» и ведущих над известными лицами.

Стало широко известно в интернетах благодаря **ремиксу** на композицию группы Aquagen «Partylarm (Und ab Gehts)» с использованием сэмплов некоторых ироничных высказываний из лекций игумена Петра (см. ниже).



Логотип радио

Цитаты

- *Надо. Слушать. Радио Радонеж.*
- **Надо молиться, поститься и — слушать радио Радонеж.**
- *Вот хоть тресни! Хоть весь мир там развалился! Я всегда готов молиться, поститься и слушать радио Радонеж!*
- *Биться головой об стену, смиряясь: «Я хуже всех, я хуже всех, я хуже всех, я хуже всех, я хуже всех, я хуже всех, я хуже всех, я хуже всех, я хуже всех, я хуже всех, я хуже всех».*
- *Теперь нужно надеть чёрную одежду, взять в руки **чётки**, ничего не есть, не пить, только ходить в церковь, молиться-поститься, ни с кем не разговаривать, только знать духовника, келью и всё.*
- *И не смей пикнуть. Читай утренние молитвы и не думай ни о чём.*
- *Ой... Но ведь мы ещё так молоды! Ой... Ну всё! Всё грех! Всё нужно отсечь! Только вот — в церковь, молиться, поститься и слушать радио Радонеж!*
- *Туфли на резиновой подошве, длинная чёрная юбка до пят, рюкзачок, платочек, чёточки.*
- *Всё, значит, я не моюсь, отращиваю космы спутанные... Длинные волосы, всклокоченная **борода**, стоптанные башмаки, а лучше сапоги, а лучше вообще в военную форму одеться и — пугать народ.*
- *Ты — ничтожество, жалкий грешник, урод, всё в тебе, что есть — это зло и грех, тебе приготовлены вечные муки, **страшный суд, ад и погибель**.*
- *С **похмелья** посмотрите вокруг. Везде вот чудеса, знамения... Россия перед вторым прОиСшествием, число 666, евреи, масоны...*
- *Я вот ненавижу евреев. Очень обеспокоен засильем масонов. Масоны ведут свою ужасную подрывную работу. Негодяи.*
- *«**Мы хорошие, все вокруг плохие**». Это уже глубокая психиатрия. Как к этому можно относиться? Лечиться! Нужно посетить хорошего психотерапевта.*
- *Пожалуйста... наместнику не говорите.*



Суть:

Вы все — грешники и не молитесь, один я — патриарх в белом возглавляю церковь истинной веры

Интересные факты

Если прослушать ту самую лекцию (проматываем где-то до сороковой минуты), **то становится ясно**, что слова игумена Петра, используемые в ремиксе, — стёб над особо ебанутой частью собственной паствы. Но, **как водится...**

У администратора сайта радонеж.ру номер телефона заканчивается на **666** (данная информация существует только в подзамочной записи). Также у него фамилия Боголюбов, что как бы говорит нам, что он попал на работу без посторонней помощи.

Некоторое время радиостанции «**Кришналока**» и «Радонеж» вещали в Петербурге на одной волне (см. с. 162).

Менее интересные факты



Радонеж. Православное общество ...
320 x 240 - 16k - jpg
www.radonezh.ru

[[Еще с домена www.compromat.ru](http://www.compromat.ru)]

Правда, как говно, всегда всплывает наружу!!1

«— Можно ли слушать радио «Радонеж» через iPod? Не повредит ли это душеспасительным беседам?»

— Действительно, многие наши слушатели обращают внимание, что iPod — **сатанинское** устройство. Во-первых, логотип надкушенного яблока — что, несомненно, символизирует запретный плод. **Стив Джобс как бы говорит нам** «через мои устройства вы грехопадете!». Во-вторых, само название iPod — **очевидно**, названо именем правителя Ирода, **который** устроил избиение младенцев, **тысячи их**, усек главу Иоанну Крестителю^[1] и, **возможно**, был **евреем**. Поэтому православнее слушать радио «Радонеж» через аппаратуру **Philips**, названную, как известно, в честь митрополита **московского** святителя Филиппа.

»

— Анонимус

Про слушать неизвестно, но вот исповедоваться **через iPhone** уже нельзя.

В восьмой серии **китайского порномультика** «Волчица и пряности» (в переводе «Реанимедиа») Хоро отзывается о набожном городе: «Так что, тут только и можно что молиться, поститься и слушать птичек?». А спустя несколько секунд она же отвечает на реплику Лоренса: «**Ты говоришь, как будто это обычное дело**».

В конце пятой серии второго сезона **аниму** «Пираты Черной Лагуны» в озвучке MC Entertainment фальшивомонетчица Джейн перед жаркими объятиями почти неотвратимого **пиздеца** произносит сакраментальную фразу «Ну что, будем молиться, поститься и слушать глас **Божий**, чтобы спастись?»

Атака пранкеров

На Рождество 2012 года пранкеры выложили на своем сайте телефонную атаку в прямой эфир Радонежа. В частности, были заданы вопросы:

[Пранк-атака на радио «Радонеж».](#)

- Что делать, если батюшка в церкви заставляет прихожан голосовать за Путина?
- Если молиться на икону Путина, можно ли попасть в Госдуму и стать депутатом?
- Можно ли держать дома **неправославное животное**?
- Можно ли на Пасху красить мужские яйца?
- Когда будет канонизирован Иосиф Виссарионович?
- Можно ли во время поста сглатывать сперму или ее нужно разбавлять водой?
- Можно ли считать святыми текстами постановления ЦК КПСС?
- Какой допустимый вес должен иметь батюшка?
- Если я 40 лет буду ходить по пустыне, я стану евреем?
- Я недавно в церкви причащалась, и мне батюшка **кадиллом по лбу заехал**.

И многие другие:

— Дело в том, что в нашем приходе батюшка заставляет нас голосовать на грядущих выборах за Владимира Путина. Как церковь к этому относится? Он сказал, что если мы голосовать не будем — нас Бог проклянет, а меня батюшка Алексей, фамилия его в миру Баженов, он сказал, что меня изнасилует и трогал меня за писю, за попу...

— Ну, про такое поведение батюшки нужно сообщить благочинному. А по поводу того, чтобы голосовать за Путина — это дело свободное. *** — К нам в магазин привезли иконы батюшки Путина, вот если я на них буду молиться — у меня есть шанс попасть в Госдуму и занять депутатское кресло, скажите, пожалуйста?

— *сдавленный смех* Ну, наверное, есть. Но это через психоневрологический диспансер, там заявки принимают. *** — Меня пригласили на программу НТВ «Говорим и показываем» к Леониду Закошанскому, обсудить личную жизнь моих знакомых. Но мне сказали такое условие: чтобы я обязательно в студии, прямо в студии, вышел и там, по центру зала, насрал, а потом своё говно раскидал по всем гостям и в Закошанского...

— Благодарим вас, мы не нуждаемся в подобных вопросах. До свидания! *** — Можно ли

православному человеку кушать еду вилкой? Ведь у вилки есть рога, как у чёрта, это бесовское изобретение. А вот ложка - она сделана в виде нимба и в лучах Солнца излучает божественный свет. Как вы думаете?

— Дорогие друзья! Ну что вы, милые, сговорились, что ли искушать шестидесятилетнего протоиерея такими то бесовскими, то откровенно дурацкими вопросами? *** — Я бы хотела спросить: а во время поста можно сглатывать сперму, или её нужно водой разбавлять?

— *пауза* Это ещё одна провокация, я так понимаю. *пауза* Это уже, по-моему, предел, так сказать, подобных вопросов. *** — Хотелось бы узнать, когда будет канонизирован великий мученик Иосиф Виссарионович Ст... *отключили*

— Это ещё один такой вопрос, да? Уверяю вас, вы сегодня не испортили нам вечер, вы его украсили. Потому что говорят святые отцы: если делу нет какого-то сопротивления дьявольских сил — а вы их сегодня представляете — то дело недоброе. Это высокая оценка тому, что мы здесь делаем. Спасибо вам за эту оценку. Ждём ваших отзывов ещё. Если хотите поговорить, то давайте побеседуем в открытой беседе, глядя друг другу в глаза. А так, это, знаете, подло. Говорит о подлости вашей души и боязни на самом деле, страхе. Потому что в глаза не сможете взглянуть, да я думаю, что и в физической-то силе слабаки вы. *** — Последнюю неделю нас терзает банда, дорогой батюшка, банда хулиганов. Причём мы их уже примерно вычислили, работает ФСБ над этим, я думаю, что мы их ПОЙМАЕМ, потому что этих мерзопакостников, которые хотят оскорбить лучшие чувства православных верующих в рождественский пост так оставлять мы не будем.

...Это банда, это особо тяжкое преступление, две женщины и один мужчина участвуют в этом преступлении...

Всё равно их накажу! Хулиганов нужно наказывать! Если эти хулиганы будут появляться - слава Богу, сейчас техника позволяет... вот, я вас прошу, братья и сёстры, чтоб такую совершенную технику мы могли купить, она стоит денег, элементарно стоит денег. Поэтому не забывайте о том, что мы существуем и будем существовать только благодаря вашей помощи. А как это сделать — вы прекрасно знаете. Это Qiwi, это Сбербанк... *** — А вообще это несложно, вычислить всю эту компанию — среди работников ФСБ много слушателей радио «Радонеж»...

— К нам в храм ходят очень достойные люди, из ФСБ, из «Альфы» и «Вымпела», так что в принципе можно к ним обратиться... *** — Я сначала по поводу вот этих звонков сказать хочу, что Господь терпел и нам велел, так относитесь же к звонкам толерантнее, не ругайте звонящих.

— *пауза* Я никогда не ругался *пауза* со звонящими... *** — Если я буду сорок лет ходить по пустыне — я стану евреем?

— Давайте попробуем поэкспериментировать. Я не понял, мужской это голос был или женской, мне кажется, что-то такое посередке, искушающее. Отправляйтесь сегодня в пустыню, ждём через сорок лет вашего звонка на радиостанцию «Радонеж». *** — А можно ли во время светлого праздника Пасхи красить мужские я... *отключили* *** — Мы тут стали подвергаться агрессии... Какие-то хулиганствующие молодчики и молодчицы, даже пожилых лет, прорывались к нам на радиостанцию и задавали такие глупые и нечистые вопросы, что просто за них становилось тревожно. Если соблазнишь единственного из малых, лучше б тебе мельничный жернов на голову повесили и ВВЕРГНУЛИ В МЁРТВОЕ МОРЕ, на дне которого уже даже не шевелятся содомиты и гоморяне. *** — Можно ли считать святыми текстами постановления ЦК КПСС?

— Мне кажется, что эти люди просто получили какие-то презренные три-пять тысяч рублей от непонятных организаций... При этом они сначала задают один вопрос, редактор допускает вопрос в эфир, и какую-то галиматью озвучивают, мозоля ващи благочестивые уши. *** — Давайте помолимся о том, чтобы наш рубль стал золотым, а то непонятно: что происходит, от кого он зависит, и на кого направлен его флюгер? Давайте поскорее поможем доллару и евро смириться перед нашим отечественным рублём!

Руководитель радио Евгений Никифоров, которого даже сами попы нередко критиковали за его ПГМ в терминальной степени, был просто в бешенстве, и хоть от пранкеров не было произнесено ни одного матерного слова (sic!), сам Никифоров чуть было не выругался матом после вопроса про сперму, после чего пошли откровенные угрозы, а-ля «в ФСБ сообщим, там наши кореша сидят»:

Последнюю неделю нас терзает банда хулиганов, причём мы их уже примерно **вычислили**, работает **ФСБ** над этим, я думаю мы их поймаем.

Итак, дорогие мои хулиганы! Я хотел бы вам напомнить, что такое хулиганство по УК РФ. Хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающееся в явном неуважении к обществу, наказывается штрафом от 300 до 500 тысяч, или строительными работами на срок до 1 года или 2 лет. Либо **принудительными работами** до 5 лет. Тут ещё есть несколько статей, которые наши юристы проработали. ...Они понесут своё наказание. И не

[уголовное](#), а [гораздо более серьёзное](#). В храм ходят ещё достойные люди из [ФСБ](#), из Альфы и Вымпела, вот так что, в принципе, можем к ним обратиться, я говорю сейчас тем, кто пытается навредить, у них есть способы вас найти. Мы вас найдём и вы ответите по закону.

После вопроса про Сталина Никифоров до такой степени разозлился, что в прямом эфире начал забивать стрелку звонящему, мол, давай встретимся, в лицо мне это скажи, да не получится, вы в реале слабаки, и физической силы у вас нету. Присутствовавший при этом поп, приглашённый на беседу, только смотрел на нервное дёрганье длинной бороды Никифорова и посмеивался.

Никифоров комментирует атаку:

— Мы думали простодушно поначалу, что это просто телефонные хулиганы, небольшая группа не очень умной молодежи, но на самом деле оказалось, что это большая команда профессионалов.

— Эта атака достаточно печальна для тех людей, которые приняли в ней участие, а для нас это большая радость и воодушевление, потому что в нашем православном, порой сонном царстве иногда нужны такие инъекции адреналина.

— Но вместе с тем, многие из тех, кто звонил, а мы можем об этом судить по чрезвычайно развернутой дискуссии, которая произошла на сайте Пранкер.ру, а это 500 комментариев, показывает, что и там многие люди способны к пониманию того, что есть святыня. Меня очень радует, что в ходе дискуссии разгорелись даже богословские споры.

— Это замечательный повод нашему сонному царству ответить на вызов пранков, и не по типу — сдать в ФСБ и полицию или просто усюсювить, а по-христиански понять их и ответить.

— Все наши батюшки проявили поразительное достоинство, как настоящие пастыри добрые, которые понимают, как с этим народом общаться, и дали совершенно замечательные ответы на все вопросы, с которыми столкнулись. С этими людьми нельзя говорить в привычных терминах, что они богохульники, сатанисты, идиоты, глупцы и т. д. Это не так, этих людей нужно возвращать в нормальную жизнь, они попали в жуткую атмосферу современной контркультуры, и их нужно оттуда вытаскивать. Они не пропащие души.

Не менее смешным был великий протоиерей отец Ортемий, ставший уже легендой Рунета за своё видео с инопланетянами. В атаке он призывает слушателей молиться за рубль, чтобы он стал золотым и взял верх над евро и долларом (реальный призыв поклониться золотому тельцу!), в Рунете запись произвела [большой всплеск эмоций и обсуждаемости](#), в частности, большинству не понравилось, что звонят таким замечательным, таким православным людям.

Всю глубину «христианского понимания и прощения» продемонстрировал протоиерей Андрей Ткачев, всячески ругая пранкеров, демонстрируя знания блатных понятий и призывая смеяться над мусульманами:

— Интернет обнажил эту внутреннюю помойку, снял часть покровов с ада. Мат-перемат, злость бешеной дворняги, насмешки злые, как у мелких чертей.

— В дерьме живя, дерьмом плюясь, им же питаюсь, как этим жалким персонажам, проклявшим себя самих, приобрести взгляд на жизнь новый и чистый?

— И что дальше? Даже если они каются начнут, все равно кровушкой харкнуть разок-другой придется.

— «Отгадай загадку. Карточные масти семечки грызли. После кого шелухи больше: после двух валетов, или после двенадцати дам?» Он говорит дрожащим голосом: «После двенадцати дам». В ответ – торжествующий хохот: «После двенадцати дашь?». И «мочат» его после двенадцати всей компанией.

— У меня предложение по существу. Предлагаю всем хулителям Воскресшего Господа и Церкви Его так же смело похулить ислам, Коран, Магомета. Докажите, что вы не на шутку смелы и стоите до крови за освобождение от предрассудков.

— Так вот, посмейтесь, пожалуйста, над Кораном и Магометом.

Нехилый срач (почти 500 комментариев за несколько дней) по поводу атаки разразился и на самом Пранк.ру между верующими, сторонниками и противниками РПЦ, атеистами и теми, кому похуй.

См. также

- [Ересь](#)
- [Радио Анонимус](#)

Примечания

1. ↑ Это были разные Ироды: Ирод Великий и Ирод Антипа.

ССЫЛКИ

- [Официальный сайт радио «Голос РПЦ МП».](#)
- [Лекция игумена Петра \(Мещеринова\), фрагменты из которой были использованы в ремиксе \(здесь остальные\).](#)
- [Реклама радио в ЖЖ.](#)
- [Мозгоразрывающее видео.](#)
- [Мозгоразрывающее видео 2.](#)
- [Анон! Молись, постись, слушай Радио «Радонеж». Онлайн трансляция. 19.00-23.00.](#)
- [Радио Радонеж часть 2. Чокнутые старцы.](#)
- [Пранк-атака на радио «Радонеж».](#)



Религия

666 Brb, church Encyclopedia Dramatica/Атеист Inglip Jesus Is a Jerk Jesus lol Jesus saves MC Покайся Mihole-Христос Pope song Pussy Riot Raptor Jesus Silvy Tomorrow's Pioneers What would X do? Аббатус Абдуловера Агасфер Агностицизм Ад Адвайта Адъ и Израиль Алексей Журавлёв Амвросий фон Сиверс Анафема Андрей Кураев Андрей Мельков Ансамбль Христа Спасителя Аратов Асов Атеизм Атеизм/Orthodox Edition Аум Синрикё Ахиневич Б-г Боба Иисусович Рабинович Бог Богиня Божественная комедия Будда Гаутама Вассерман Векторная религия Ветхозаветные мемы Виталий Милонов Вселенные люди Вуду Гаечка Гуру Даниил Сысоев Даосизм День святого Патрика Детерминизм Джедаизм Дзен Димитрий-Сергий Дмитрий Энтео Доброслав Долбославие Достоевский Дугин Духовность Ересь Жопа Хэнка Зороастризм Иван Купала Иван Охлобыстин ИГИЛ Иисус Император Человечества Инквизиция ИПХ Ислам Исламский туалетный этикет Йога Каббала Канонічно Карикатуры на Мухаммеда Кирилл Фролов Книга Велеса Козёл отпущения Крада Велес Ктулху Культ карго Кэри-Хироюки Тагава Лавей Левашов Матильда Митрополит Токийский Даниил Михаил Котов Mormons Мы евреи Нарекаю тебя Коловоротом Наталья Поклонская Наука vs религия Невзоров Невинность мусульман Нигилизм Ницше Нью-эйдж Оскорбление чувств верующих



Пранк

Skype Альберт Акчурин Бабка АТС Бабка по вызову Борис Моисеев Владимир Фомин Павел Глоба Дед ИВЦ Жертвы пранка Инна Жиркова Йэху Москвы Киркоров Ксения Собчак Машинист Магомадов Ильяс Михаил Леонтьев Ни единого разрыва Новодворская Парашный дед Пранк Радио Радонеж Руслан Бровкин Стиллавин

[w:Радонеж \(радиостанция\)](#)